COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 20 DECEMBRE 2012

Présents : 13

Absents : 1

Ouverture de séance par Monsieur le Maire : 20h15

En introduction, le Maire détaille le déroulement  de la cérémonie des vœux de la Mairie du 4 janvier 2013, à 18h30, à la salle polyvalente.

Le Conseil est informé que Caroline, secrétaire à temps partiel, chargée des finances, a été recrutée par la Mairie de Die (évolution professionnelle). En accord avec Die, Caroline conservera 16h de travail/ semaine, à Chabrillan jusqu'en mars 2013. Elle participera ainsi à l'élaboration du budget.

1ère délibération :

Suppression du poste d'adjoint technique 1ère classe. Création du poste d'adjoint technique principal 2e classe.

Ce poste concerne l'Agent Technique. Il a réussi son examen professionnel, en conséquence il changera de catégorie à compter du 1er janvier 2013.

Approuvé à l'unanimité

2e délibération :

Approbation de l'avenant à la convention d'inspection du Centre de Gestion de la Drôme.

Accord avec le Centre de Gestion pour suivre la bonne application, par la Commune , du Document Unique. 

L'agent chargé de l'inspection, interviendra tous les 2 ou 3 ans (rémunéré à 300 €).

Approuvé à l'unanimité.

Urbanisme :

· Achat de terrain pour la construction d'une maison à la Croze

· Travaux acceptés : aménagements de maison (n=2), de poulailler.

· Achat du terrain Almoric pour la station d'épuration: compromis de vente.

·  Dépôt d'un permis de construire pour un hangard.

· PC refusé pour Agridrôme : situé dans le périmètre de la chapelle Saint Pierre et son rattachement à une activité agricole n'est pas évident.

· Terrains cédés par RFF (dossier suivi par le conseiller Mr Philippe André) : signature de tous les documents, envoyés au cabinet Sétis puis retour vers les bénéficiaires.

· Projet d'Aménagement et de Développement Durable : présentation aux Personnes Publiques Associées le 23 janvier 2013 suivie le soir, à 18h30, d'une séance avec les habitants de Chabrillan et enfin d'un débat, le lendemain, au Conseil Municipal.

Travaux

Dossier relatif à l'accessibilité aux établissements recevant du public (ERP)

- Disposition règlementaires

- Prise en compte de tous les handicaps

- Rappel :courrier du Préfet en 2007 qui souligne les obligations de la Commune d'avoir rédigé un plan d'accessibilité avant le 23 décembre 2009. Aujourd'hui, la date « butoir » est le 1er janvier 2015 pour tous les ERP.

- Compte tenu des travaux actuels engagés par la Commune, et de leur coût, Monsieur le Maire informe le Conseil qu'il envisage de demander une dérogation avant le 1er janvier 2015 en soulignant l'importance des aménagements à réaliser, en particulier ceux de la Mairie avec un besoin de financement très élevé. En pratique, la Mairie contactera la DDT pour effectuer un état des lieux, dans le cadre de la convention ATESAT

           Chapelle Saint Pierre : Début des travaux en janvier 2013 et choix du bureau d'étude pour le contrôle. Mr Pierre Gilouin, adjoint, est chargé de contacter différentes sociétés, telles que : Socotec, Viritas, Rhône-Alpes-contrôles....

            Eglise Saint Julien : recherche d'un bureau d'étude afin deréaliser une assitance à maitrise d'ouvrage

            Le cimetière  (dossier suivi par Mr Guy Audras, 1er adjoint).

Récupération de 13 tombes de droit commun déjà effectuée. Reste 25 concessions reprises à l'issue de la procédure administrative qui s'est terminée en septembre 2012.

Pour le relevage de ces 25 concessions, nous renégocions le devis (15000€) de la société Géosign,  parallèlement nous consultons une autre entreprise 

          Auvent du local sportif : 11622 e TTC dont 6106 € à la charge de la Commune.

            Eclairage du stade : 25557 €. Parmi les subventions, il y a 40% du SDED, 11,77% de la réserve parlementaire et le Conseil Général. Au final, 9300 € sont restés à la charge de la Commune.

            Assainissement (projet piloté par Mme Nadège Naud, adjointe). Un dossier financier, préparé par Mme Mériaux du Conseil Général, a été adressé à la Préfecture dans le but de pouvoir bénéficier d'une 1ère subvention dès 2013. Un deuxième courrier a été envoyé au Conseil Général et à l'Agence de l'eau pour l'obtention de subventions ultérieures.

Aménagement de la jachère à l'entrée du village : Ce projet est en attente de l'accord de l'architecte des bâtiments de France pour commencer les travaux.

Travaux déjà prévus pour 2013 : le toit du lavoir, les murs du cimetière, des remparts, de Mr Coursange, réfection de la Calade. Le montant global est de 50.000 €. Si la Commune obtient les subventions du Conseil Général et du programme européen Leader, c'est 80% de ce montant qui seraient pris en charge.

A propos de la Salle Polyvalente : celle-ci est louée pour différentes manifestations soit à des associations soit à des particuliers (chabrillanais ou non) pour des réunions privées souvent festives. Récemment, des plaintes sont parvenues à la Mairie (tapage nocturne, déchets disséminés dans la rue, devant la salle). Il est proposé de revoir le règlement intérieur, d'alourdir éventuellement le chèque de caution, qui devra prendre en compte le bruit, l'état de la salle et des alentours. Celui-ci  ne sera restitué qu'après un délai pour s'assurer du bon usage de la salle polyvalente.

A propos des sentiers de randonnée : un état des lieux est nécessaire. Dans certains cas il faudra modifier le tracé. Mme Marie Thérèse Ponce, conseillère, a été désignée référente  pour ce dossier.

L'ordre du jour épuisé,Monsieur le Maire lève la séance à 22h45

Compte rendu rédigé par Monsieur Patrick HERVE, conseiller municipal.

